

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૮૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૮-૧૧-૨૦૨૦ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 82 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 28-11-2020

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : AJAY KANTILAL PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD,GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

ઘટનાને લઈ સરકાર પાસે રીપોર્ટ માંગ્યો: ૧ લી ડીસેમ્બરે સુનાવણી

રાજકોટની ઉદય શિવાનંદ કોવિડમાં હોમાઈ પ જીંદગી, સુપ્રીમ કોર્ટ લાલધુમ



રાજકોટની કોવિડ હોસ્પિટલમાં લાગેલી આગમાં એક કર્મચારીએ સાત દર્દીને બચાવ્યા

આ પાનગી હોસ્પિટલમાં કુલ કોરોનાના ૩૩ દર્દી સારવાર લઈ રહ્યા હતા, ત્યારે આગ લાગી હતી એ દરમિયાન એક કર્મચારી દર્દીઓનો મસીદા બનીને આવ્યો હતો. ઉદય કોવિડ હોસ્પિટલમાં હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા અજય વાઘેલા નામના કર્મચારીએ બહાદુરીનું કામ કર્યું હતું. ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અને પહેલા માળે આગ લાગતાં અજય વાઘેલા નામના હોસ્પિટલના એક કર્મચારીએ કોવિડના સાત દર્દીને વારાફરતી ખભા પર ઊંચકી અગાશી પર મૂકી આવ્યો હતો.

આગ દુર્ઘટનામાં જીવ ગુમાવનારા પ્રત્યેક દર્દીના વારસદારને ૪ લાખની સહાય આપવાની જાહેરાત, સોંપાઈ તપાસ, વડાપ્રધાને વ્યક્ત કરી સંવેદના

મૃતકની બહેને કહ્યું- ૪૦૦ કરોડ આપો તો પણ ભાઈની ખોટ કેમ પુરાય

આગની ઘટનાની જાણ થતાં જ દર્દીનાં પરિવારજનો હોસ્પિટલ ખાતે દોડી આવ્યાં છે, જેમાં સંજયભાઈ રાઠોડનાં બહેન સંખ્યાબહેન ધ્રુસકે રડી પડ્યાં હતાં અને જણાવ્યું હતું કે ૪ લાખની સહાય શું ૪૦૦ કરોડ રૂપિયા આપે તો પણ ભાઈની ખોટ કેમ પુરાય. બીજી તરફ, મૂળ મોરબીના નીતિનભાઈ મણિલાલ બળીને ભડચું થઈ ગયા હતા. એમ છતાં રાજકોટ શહેરના કલેક્ટર અંકેશભાઈએ જણાવ્યું હતું કે અમને શું ખબર પપ્પા સવારે ઊઠશે જ નહીં.

મારી પ્રાર્થના છે. પ્રશાસન અસરગ્રસ્તોને તમામ શક્ય સહાયની ખાતરી આપી રહ્યું છે. આ પાનગી હોસ્પિટલમાં કુલ કોરોનાના ૩૩ દર્દી સારવાર લઈ રહ્યા હતા. બચાવી લેવાયેલા અન્ય

મેયર મેડમ માટે તો બધું 'કુદરતી જ કુદરતી'

ઘટનાને પગલે રાજ્યના મુખ્યમંત્રીએ તપાસના આદેશ આપ્યા છે. જ્યારે ઘટના બનતા જ અધિકારીઓ દોડી આવ્યા હતા. આ વચ્ચે રાજકોટના મેયરનું બેજવાબદારી ભર્યું નિવેદન સામે આવ્યું છે. રાજકોટના મેયર બિના બેન આચાર્યએ આગ દુર્ઘટનાને કુદરતી ગણાવી છે. આ સિવાય પ દર્દીઓના મોતની ઘટનાને પણ કુદરતી ગણાવી છે.

વિચારો તે લોકો સાથે છે જેમણે આ કમનસીબ દુર્ઘટનામાં તેમના પ્રિયજનો ગુમાવ્યા છે. ઈજાગ્રસ્તોનું આરોગ્ય ઝડપથી સાડા થાય તેવી દર્દીઓને અન્ય હોસ્પિટલમાં શિફ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. આ ઘટનાને પગલે પોલીસ કમિશનર અને મેયર ઘટનાસ્થળે દોડી ગયા હતા. આ

મામલે પોલીસ કમિશનર મનોજ ફાયરબ્રિગેડને આગ લાગવાનો અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે આ ખૂબ જ દુ:ખદ ઘટના છે. મુખ્યમંત્રી સતત અમારા સંપર્કમાં છે. કોઈ પણ જવાબદાર હશે તેની સામે પગલાં લેવામાં આવશે. ફાયરબ્રિગેડના એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે મધરાતે ૧૨.૨૦ વાગ્યે ફાયરબ્રિગેડને આગ લાગવાનો પહેલો કોલ આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે કોવિડ હોસ્પિટલમાં આગ લાગતાં પ દર્દી બળીને ભડચું થઈ ગયા હતા. એમ છતાં રાજકોટ શહેરના કલેક્ટર સહિત એકપણ ધારાસભ્ય કોંકાયા નહોતા.

ભારતમાં બનશે રશિયાની સ્પુતનિક ફ કોરોના વેક્સિન, ૧૦ કરોડથી વધુ ડોઝનું થશે ઉત્પાદન

માસ્કો, રશિયાની કોરોના વાયરસ વેક્સિન સ્પુતનિક ફને લઈને મોટી જાણકારી સામે આવી છે. આ વેક્સિનનું ઉત્પાદન ભારતમાં થશે. રશિયાના સાર્વભૌમ સંપત્તિ નિધિ અને ભારતીય દવા કંપની હેટરોએ સ્પુતનિક ફ વેક્સિનના ભારતમાં પ્રતિ વર્ષ ૧૦૦ મિલિયન (૧૦ કરોડ)થી વધુ ડોઝનું ઉત્પાદન કરવાની સહમતિ વ્યક્ત કરી છે. સમાચાર એજન્સી રોયટર્સ અનુસાર સ્પુતનિક ફ એ દિવસે



માટે વધુ ઠંડા કોલ્ડ સ્ટોરેજની જરૂર નથી. સ્પુતનિક ફના દિવસે એકાઉન્ટ પર જારી નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું કે, વેક્સિનનું સમર્થન અને વૈશ્વિક સ્તર પર માર્કેટિંગ કરી રહેલ હેટરો અને રશિયા સાર્વભૌમ સંપત્તિ નિધિએ ૨૦૨૧ની શરૂઆતમાં સ્પુતનિક ફનું ઉત્પાદન શરૂ કરવાની યોજના બનાવી છે. નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ભારતમાં બીજા અને ત્રીજા ફાઝની ટ્રાયલ ચાલી રહી છે.

વડોદરામાં બોગસ માર્કશીટ કૌભાંડ, આરોપીઓ વધુ અન્ય એક ગુનો પણ નોંધાયો

વડોદરા, ક્રિકેટના સદ્ગત તપાસ દરમિયાન વડોદરામાં બોગસ માર્કશીટ કૌભાંડ બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે આ કેસમાં ફતેગંજના બ્લ્યુ ડાયમંડ ક્રોમ્પલેક્સમાં ઓફિસ ધરાવતાં આરોપી રેહાન અને તેના સાગરિતની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે આ કેસમાં બંને આરોપીની ધરપકડ કરીને ચાર દિવસના રિમાન્ડ મેળવ્યા હતા જે પુરાવા પહેલા જ વધુ એક ફરિયાદ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ દાખલ થઈ છે. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આરોપીઓ માર્કશીટ અને સર્ટીફિકેટ માટે રૂપિયા ૧૫ હજારથી લઈ

રૂપિયા ૧ લાખ સુધી વસુલતા હોવાની વિગતો બહાર આવી હતી. આંતરરાજ્ય કૌભાંડમાં સંડોવાયેલા અન્ય આરોપીઓની તપાસ કરવા પીસીબીની એક ટીમ ઉદયપુર જવા રવાના થઈ છે. આ કૌભાંડના મુખ્ય સૂત્રધાર દિલિપ મોહિતને પોલીસે મહારાષ્ટ્રના ધુલિયા ખાતેથી ઝડપી પાડ્યો હતો. રિમાન્ડ દરમિયાન પોલીસે મળેલી માહિતીના આધારે વધુ ત્રણ એજન્સી રેહાન અબરાસ અહેમદ સીદીકી, કબીર મોહમદ ફારુક બાદશાહ અને સિરાજ નાજુદીન સૈયદને ઝડપી પાડ્યા હતા.

વર્તમાનમાં વેક્સિનના ત્રીજા તબક્કાની ટ્રાયલ બેલારૂસ, યુએઈ, વેનેઝુએલા અને અન્ય દેશોમાં ચાલી રહ્યાં છે. હૈદરાબાદ સ્થિત ડો. રેડીકલ લેબોરેટરી ભારતમાં તેના ફાઝ બે અને ત્રણની ટ્રાયલ થઈ રહી છે. ડો. રેડીકલ લેબોરેટરી ડિવિઝને કહ્યું કે, ભારતમાં માર્ચ ૨૦૨૧ સુધી અંતિમ તબક્કાની ટ્રાયલ થઈ જશે. રશિયા અધિકારીઓએ મંગળવારે કહ્યું કે, કોન્ટ્રાક્સ હિસાબથી રશિયા દ્વારા ડિસેમ્બરમાં બીજા દેશોને સ્પુતનિક ફ વેક્સિન સીમિત માત્રામાં ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે, જ્યારે પ્રમુખતાથી તેનું વિતરણ કરવામાં આવશે. તેના ઉત્પાદનને વધારવા અને કિંમતને ઓછી કરવાનો પ્રયાસ ચાલી રહ્યો છે. રશિયાના લોકોને આ વેક્સિન ફ્રીમાં મળશે.

દેશમાં કોરોના સંક્રમણનો આંક ૮૩ લાખને પાર, ૨૪ કલાકમાં ૪૩ હજાર નવા કેસ



દેશમાં કોરોના વેક્સિનના ટ્રાયલ અને તે ક્યાં સુધીમાં ઉપલબ્ધ થશે તેના વિશે ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે, તો બીજી તરફ કોરોના સંક્રમણના કેસો ૮૩ લાખથી વધી ગયા છે. રાહતની બાબત એ છે કે હાલમાં ૪.૫૫ લાખ જે અક્ટિવ કેસો છે. શુક્રવારે કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય વિભાગ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડાઓ મુજબ, ૨૪ કલાકમાં ૪૩,૦૮૨ નવા પોઝિટિવ કેસો નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત કોવિડ-૧૯ના કારણે ૪૮૨ દર્દીઓએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. દેશમાં હવે કુલ સંક્રમિતોની સંખ્યા વધીને ૮૩,૦૮,૭૮૮ થઈ ગઈ છે.

૭૪૨ ૫૧૭ લોકો સાજા પણ થઈ ચૂક્યા છે. હાલમાં ૪,૫૫,૫૫૫ અક્ટિવ કેસો છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧,૩૫,૧૭૫ લોકોનાં કોરોના વાયરસના કારણે મોત થયા છે. ઈન્ડિયન કાઉન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ શુક્રવારે જાહેર કરેલા આંકડાઓ મુજબ, ૨૬ નવેમ્બર સુધીમાં ભારતમાં કુલ ૧૩,૭૦,૬૨,૭૪૯ કોરોના સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. નોંધનીય છે કે, ગુરૂવારના ૨૪ કલાકમાં ૧૧,૩૧,૨૦૪ સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે.

કોરોના વચ્ચે અમદાવાદ રેલવે ડિવિઝને કર્મચારીઓની બદલીના આદેશ કરતા રોષ

અમદાવાદ, કોરોના મહામારી વચ્ચે રેલવે બોર્ડ દ્વારા કર્મચારીઓની ટ્રાન્સફર ન કરવા માટે નિર્ણય કર્યો હતો. જોકે, કોરોનાની મહામારીમાં અમદાવાદ ડિવિઝનને કોઈ ફરક પડતો ન હોય તેમ રેલવે બોર્ડના પરિપત્રની એ સીતે સી કરીને પોતાના પાવરથી કર્મચારીઓની બદલી કરી દીધી છે.

કોરોનાની મહામારી વચ્ચે રેલવે બોર્ડ દ્વારા ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૧ સુધી બદલી ન કરવા આદેશ કરાયો છે. આમ છતાં અમદાવાદ રેલવે ડિવિઝનમાંથી અત્યાર સુધીમાં ૪૦૦થી વધુ કર્મચારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે. વેસ્ટર્ન રેલવે એમ્પ્લોય યુનિયનને પણ આક્ષેપ કર્યો છે કે, રેલવે બોર્ડના આદેશનું પૂર્ણ પાલન થયું નથી. મહામારી વચ્ચે પણ કર્મચારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે.

અમેરિકામાં ૨૪ કલાકમાં ૧.૮૧ લાખ કેસ અને ૨ હજારથી વધુ મોત

વોશિંગ્ટન, વિશ્વમાં કોરોનાના દર્દીઓનો આંકડો ૬.૧૨ કરોડને પાર પહોંચી ગયો છે. ૪ કરોડ ૨૨ લાખથી વધુ લોકો સાજા થઈ ચૂક્યા છે. અત્યાર સુધીમાં ૧૪ લાખ ૨૬ હજારથી વધુ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યો છે. આ આંકડા www.worldometers.info/coronavirus મુજબના છે. અમેરિકામાં સંક્રમણના કેસ ઘટવાનું નામ નથી લેતા. અહીં એક દિવસમાં ૧ લાખ ૮૧ હજારથી વધુ કેસ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. ફ્રાન્સમાં પણ કેસો વધી રહ્યાં છે. અહીં ૧૩ હજારથી વધુ કેસો પ્રકાશમાં આવ્યા છે. અમેરિકામાં સંક્રમણ ઝડપથી વધી રહ્યું છે. અહીં એક દિવસમાં એક લાખ ૮૧ હજાર ૪૮૦ કેસ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. આ દરમિયાન ૨ હજાર ૨૭ લોકોનાં મોત થયાં છે. આ મે પછીનો એક દિવસમાં મોતનો સૌથી મોટો આંકડો છે. હવે



પ્રકાશમાં આવી રહ્યાં હતા. ફ્રાન્સ યુરોપના એ દેશોમાં છે, જ્યાં સંક્રમણ જોખમી સ્તર પર પહોંચી ગયું હતું અને જ્યારે સરકારે ૯ શહેરમાં બીજી વખત લોકડાઉન લગાવ્યું તો એનો વિરોધ થયો. પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટીના નેતા બિલાવલ ભુટ્ટો જરદારી પણ કોરોનાથી સંક્રમિત થયા છે. બિલાવલે સોશિયલ મીડિયા પર આ અંગેની માહિતી આપી છે અને કહ્યું, હું સેલ્ફ આઈસોલેશનમાં જઈ છું. મારામાં સંક્રમણનાં હલકાં લક્ષણ દેખાઈ રહ્યાં છે. બિલાવલ પાકિસ્તાન ૩ મોકેટિક ફટના પ્રમુખ નેતા છે. આ સંગઠન ઈમરાન સરકારના રાજીનામાની માગને લઈને દેશમાં રેલીઓ કરી રહ્યું છે. પાકિસ્તાનમાં સંક્રમણની બીજી લહેર ચાલી રહી છે. અહીં કુલ ત્રણ લાખ લોકો સંક્રમિત છે. ગુરૂવારે મળેલા એક અપડેટ મુજબ દેશની હોસ્પિટલમાં હવે બેડ ઓછાં પડવા લાગ્યાં છે.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.

ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.

ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

રાજેન્દ્રસિંહ ઉદેસિંહ બારીઆ

મુ. ધામણોદ, તા. શહેરા

કે. એફ. ખાંટ

મુ. સાજીવાવ, તા. શહેરા

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૧૮ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવવું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લામાં આજે બાલાસિનોર તાલુકાની ૦૬ સ્ત્રી, ૦૪ પુરૂષ, ખાનપુર તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ, લુણાવાડા તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ, વિરપુર તાલુકાના ૦૧ સ્ત્રી, ૦૧ પુરૂષનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં કોરોનાના અત્યાર સુધીમાં એટલે કે તારીખ ૨૭-૧૧-૨૦૨૦ના સાંજના ૬-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં ૧૬૩૩ કેસ પોઝિટીવ નોંધાયા છે.

સંતરામપુર તાલુકાના ગોઠીબ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની ટીમો દ્વારા આરોગ્ય સર્વેની કામગીરી સહિત રેપીડ એન્ટીજન અને RTPCR ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા

લુણાવાડા, કોરોનાની મહામારીમાં જિલ્લાના નાગરિકોને કોરોના વાયરસના સંક્રમણથી સુરક્ષિત રાખવા અને રોગ પ્રતિકારક શક્તિમાં વધારો થાય અને તેમની તંદુરસ્તી જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર આર.બી.બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ અને જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તેમજ જિલ્લા આયુર્વેદિક અધિકારીની રાહબરી હેઠળ આયુષ્ય મંત્રાલયના દિશા નિર્દેશ પ્રમાણે જિલ્લા-તાલુકા અને ગ્રામ્ય સ્તર સુધીના આરોગ્યના કર્મીઓ સતત અવિરતપણે પોતાની ફરજો અદા કરી રહ્યા છે. આમ છતાં પણ હજુ નાગરિકો તેને ગંભીરતાથી નથી લઈ રહ્યા જેથી નાગરિકોમાં ગંભીરતા આવે અને તેઓમાં જાગૃતિ આવે તેમજ કોરોના વાયરસના સંક્રમણને વધુ ફેલાતો અટકાવી શકાય તે હેતુથી મામલતદાર કે. જે. વાઘેલા, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો. એન. એસ. ગોસાઈએ સંતરામપુર તાલુકાના ગોઠીબ ગામમાં કોરોનાના સંક્રમણને ધ્યાને લઈ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના ગોઠીબના ડો. ભૌમિક પટેલ અને આરોગ્ય સ્ટાફ દ્વારા ૯ (નવ) ટીમો બનાવી ગામના



આગ્રહીઓ સાથે મુલાકાત કરી પરિસ્થિતિની ચર્ચા કરી સંક્રમણને ફેલાતો અટકાવવા માટેની સમજ આપવામાં આવી હતી.

આગ્રહીઓ સાથે મુલાકાત કરી પરિસ્થિતિની ચર્ચા કરી સંક્રમણને ફેલાતો અટકાવવા માટેની સમજ આપવામાં આવી હતી. આ ટીમો તથા ધનવંતરી આરોગ્ય રથ અને આરબીએસકેની ટીમ દ્વારા આરોગ્ય લક્ષી કામગીરી અને સર્વે કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે સામાન્ય લક્ષણો ધરાવતા હોય તેઓના રેપીડ એન્ટીજન અને આરટીપીસીઆર ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યાં હતાં. આ ઉપરાંત નાગરિકોની રોગપ્રતિકારક શક્તિમાં વધારો થાય તે માટે હોમિયોપેથિક દવા આર્સેનિક આલ્બેમની ગોળીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આમ, જિલ્લાના આરોગ્ય તંત્રના તમામ આરોગ્ય કર્મીઓ જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને ફેલાતો અટકાવવા માટે અવિરતપણે તેઓની ફરજો અદા કરવાની સાથે તમામને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ, મારસ્કાની ઉપયોગીતા અને સેનેટાઈઝરના ઉપયોગ વિશે તેમજ મારસ્ક પહેર્યા વગર ઘરની બહાર ન નીકળવા, સાબુ/સેનેટાઈઝરથી વારંવાર હાથ સાફ કરવા અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન કરવાનું સમજાવી અન્યોને પણ જાગૃત કરવા સમજ આપવામાં આવી હતી.

દાહોદ જીલ્લા અને તાલુકાના MGVCL કર્મચારીઓએ ખાનગીકરણના વિરોધમાં કાળી પટ્ટી ધારણ કરી વિરોધ કર્યો

દાહોદ, કંપનીના ખાનગીકરણના વિરોધમાં આજરો દાહોદના એમ.જી.વી.સી.એલ. તેમજ જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં ફરજ બજાવતાં એમ.જી.વી.સી.એલ.ના કર્મચારીઓએ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી સરકારની નીતિ રીતી સામે સુગ્રોચાર સાથે ભારે વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. પોતાની વિવિધ પડતર મેળોના તમામ તાલુકાઓમાં ફરજ બજાવતાં એમ.જી.વી.સી.એલ.ના કર્મચારીઓએ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી સરકારની નીતિ રીતી સામે સુગ્રોચાર સાથે ભારે વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. પોતાની વિવિધ પડતર મેળોના તમામ તાલુકાઓમાં ફરજ બજાવતાં એમ.જી.વી.સી.એલ.ના કર્મચારીઓએ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી સરકારની નીતિ રીતી સામે સુગ્રોચાર સાથે ભારે વિરોધ નોંધાવ્યો હતો.

દાહોદ જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા યોજાયેલા ઓનલાઇન ભરતી-માર્ગદર્શન શિબિરનો ૧૪૫ થી વધુ યુવાનોએ લાભ લીધો. દાહોદ, રોજગારના નવા અવસરોથી તેમને અવગત કરવામાં આવી રહ્યાં છે. તા. ૨૬ એ યોજાયેલા ભરતી મેળામાં યુવાનોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ ભરતી મેળામાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાની રોજગાર ભરતીઓ, એપ્રન્ટિસશીપ મેળો અને સ્પોર્ટ્સગ્રામ માર્ગદર્શન શિબિરનું આયોજન કર્યું હતું. આ શિબિરનો ૧૪૫ થી વધુ યુવાનોએ લાભ લીધો હતો તથા ૧૧ જેટલા નોકરીદાતાઓએ વિવિધ જગ્યાઓ માટે ઉમેદવારોની પ્રાથમિક પસંદગી કરી હતી. ભરતીમેળા સંદર્ભે જિલ્લા રોજગાર અધિકારી એ.એલ. ચૌહાણે જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારીના સમયમાં ૩૫૩ ભરતી મેળાનું આયોજન શક્ય નથી ત્યારે ઓનલાઇન પ્લેટફોર્મના ઉપયોગ થકી યુવાનોને રોજગારી અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવી રહ્યું છે. સાથે

દાહોદ જિલ્લામાં આજરોજ ૧૯ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદમાં આજે વધુ ૧૯ કોરોના પોઝિટીવ દર્દીઓના સમાવેશ સાથે જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૨૧૪૭ને પાર થઈ ગયો છે જ્યારે તેનો પણ યુવાનો મોટી સંખ્યામાં લાભ લઈ રહ્યાં છે. યુવાનો રોજગાર અંગે કોઈ પણ માર્ગદર્શન માટે આ હેલ્થ સેન્ટર નંબર ૦૨૬૭૩-૨૩૯૧૫૯ નો પણ સંપર્ક કરી શકે છે. આર.ટી.પી.સી.આર.ના ૩૧૬ પૈકી ૧૧ અને રેપીડ ટેસ્ટના ૧૮૭૭ પૈકી ૮ મળી ૧૯ કેસો નોંધાયા છે. આ ૧૯ પૈકી દાહોદ અર્બનમાંથી ૧૨ કેસો સામે આવ્યા છે જ્યારે ઝાલોદ અર્બનમાંથી ૧, ઝાલોદ ગ્રામ્યમાંથી ૧, લીમખેડામાંથી ૧ અને ગરબાડામાંથી ૧ એક કેસનો સમાવેશ થાય છે. આજે વધુ ૧૮ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી હતી ત્યારે બીજી ૧૮ દર્દીઓને સુધી કોરોનાથી કુલ ૮૦ લોકો પોતાનો જીવ ગુમાવી બેઠા છે.

દાહોદ કિસાન સમિતિના આગેવાનો દ્વારા ખેડૂતલક્ષી નવા કાયદાના વિરોધમાં ફતેપુરા ખાતે રેલી યોજાઈ

સુખસર, ગુજરાત કિસાન સભા દાહોદ જિલ્લા સમિતિ દ્વારા ગુરૂવારના રોજ ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન કિસાન સભા દાહોદ જિલ્લા સમિતિઓની આગેવાનીમાં અન્ય ૧૦ થી ૧૨ જેટલા ખેડૂત કાર્યકરો સાથે કેન્દ્ર સરકારના ખેડૂતલક્ષી નવા કાયદાના વિરોધમાં ફતેપુરા ખાતે રેલી કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં વિવિધ સુગ્રોચાર કરાયા હતા. ફતેપુરા નગરમાં બંને ત્રણ રસ્તા પાસે ગુજરાત કિસાન મોરચા સમિતિના પ્રમુખ અને તેમની આગેવાનીમાં ગુરૂવારના રોજ બાર વાગ્યાના અરસામાં વિવિધ સુગ્રોચાર સાથે રેલી કાઢવામાં આવી હતી. ખેડૂતલક્ષી ત્રણ નવા કાયદાઓના વિરોધમાં સુગ્રોચાર કરી, ત્યારબાદ ત્યાંથી રેલી સ્વરૂપે પો.સ્ટે.ફતેપુરા રોડ પર આવેલ સરદાર પટેલના સાહેબની પ્રતિમાં પાસે આવી પ્રતિમાને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી હતી. અને કાર્યકરની પુણાહુતિ કરી હતી. ફતેપુરા પોલીસ દ્વારા પુરતો બંદોબસ્ત ગોળવવામાં આવ્યો હતો. કિસાન મોરચાના પ્રમુખ દ્વારા પ્રતિમાને ફુલહાર પહેરાવ્યો હતો.

ખાનપુર તાલુકાના ગેસ એજન્સી દ્વારા હોમ ડીલીવરી ન પહોંચાડતા ગ્રાહકો પરેશાન

ખાનપુર, ખાનપુર તાલુકાના નરોડામાં આવેલ ૩૬ ગેસ એજન્સીના ગેસના વિતરકની મનમાનીને કારણે ગ્રાહકોના ઘરે ગેસ બોટલના ૩૬.૧૭.૫૦ તથા ઘરે મુકવાના અલગથી ૩૦ રૂપિયા મળી કુલ ૩૬.૫૦ પુરા લેવામાં આવે છે. તેમ છતાં ગ્રાહકોને ખાનપુર ગામમાં બોટલ લેવા જવું પડે છે. વિતરકના માણસો દ્વારા ગ્રાહકોને મોબાઇલ નંબર પર જાણ કરી ગેસના બોટલ લેવા બોલાવે છે. જો ગ્રાહક બોટલ લેવા ગામમાં ન જાય તો તેનું બુકિંગ કેન્સલ કરી દેવામાં આવે છે. જેથી મજબૂરીના માર્ગે ગ્રાહક ના છુટકે બોટલ માથા પર ઉંચકીને કે મોટરસાયકલ પર મુકી ખાનપુર ચોકડી પર ગેસનો બોટલ લેવા માટે આવવા મજબૂર બનેલા છે. વધુ નાણાં ચૂકવવા છતાં ગ્રાહકોને ઘર આંગણાની સુવેળાને લાભ મળતો નથી. સરકાર દ્વારા ઉજવવા યોજના હેઠળ ઘરે ઘરે

લુણાવાડા, કોરોના સંક્રમણથી લોકો સલામત અને સુરક્ષિત રહે તે માટે બજારમાં દુકાનો, શાકભાજીની લારીઓ, નાસ્તાગૃહો, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દુધ મંડળીઓ વગેરે સ્થળો કે જ્યાં લોકોની ભીડ થતી હોય છે. ત્યાં સોશયલ ડિસ્ટન્સિંગ જાળવવા ગોળાકાર કે ચોરસની નિશાનીઓ કરીને લોકો છુટા છુટા ઉભા રહી શકે તેવી વ્યવસ્થા કરવી જરૂરી હોઈ વ્યવસાયકારોએ પોતાની અને સમાજની સલામતી અને સુરક્ષા માટે વ્યવસાયના સ્થળે આવી નિશાની કરી ગ્રાહકો તેનો ઉપયોગ કરે તે માટે જાગૃત કરવા અને તેનું પાલન થાય તે જોવું જોઈએ કલેક્ટર એ સમગ્ર જિલ્લામાં આવી વ્યવસ્થા અમલી બનાવવા અને તેનો અમલ કરવા સર્વે વ્યવસાયકારોને અપીલ કરવાની સાથે જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા અધિકારી, કર્મચારીઓની ટીમો બનાવવામાં આવી છે. જે ટીમો તેનું ચેકીંગ કરનાર હોવાનું જણાવ્યું છે.

ખાનપુર તાલુકાના બાકોર ગામમાં જાહેરનામાનો કડક અમલ માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગના કડક અમલના ભાગરૂપે એક જવેલર્સના માલિક પાસેથી ૩૦.બે હજારનો દંડ વસૂલ કરાયો

લુણાવાડા, કોરોનાની મહામારીમાં જિલ્લાના નાગરિકોને કોરોના વાયરસના સંક્રમણથી સુરક્ષિત રાખવા અને રોગ પ્રતિકારક શક્તિમાં વધારો થાય અને તેમની તંદુરસ્તી જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર આર.બી.બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ અને જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તેમજ જિલ્લા આયુર્વેદિક અધિકારીની રાહબરી હેઠળ આયુષ્ય મંત્રાલયના દિશા નિર્દેશ અનુસાર આરોગ્ય કર્મીઓ જિલ્લાના તમામ નાગરિકોના આરોગ્યની સારસંભાળ રાખવાની સાથે અનેકવિધ ક્ષેત્રે કામ કરી રહ્યા છે. આમ છતાં પણ હજુ કેટલાંક નાગરિકો આને ગંભીરતાથી નથી લઈ રહ્યા. નાગરિકોમાં જાગૃતિ આવે અને કોરોનાના સંક્રમણને વધુ ફેલાતો અટકાવી શકાય અને કાબૂમાં રાખી શકાય તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર, આર. બી. બારડે જિલ્લાના તમામ અધિકારીઓને જાહેરનામાનો કડક અમલ થાય તે જોવા માટે સૂચનાઓ આપી છે. જેના ભાગરૂપે ખાનપુર તાલુકાના લાયઝન અધિકારી, મામલતદાર અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની સંયુક્ત ટીમ દ્વારા તાલુકાના બાકોર ગામની મુલાકાત લઈ કન્ટેનમેન્ટ, વિસ્તારમાં જાહેરનામાનો કડક અમલ કરાવવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત કન્ટેનમેન્ટ સિવાયના વિસ્તારમાં પણ માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનો કડક અમલ થાય તે માટે માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગના ભંગ બદલ પ્રજા જવેલર્સના માલિક પાસેથી રૂ. ૨૦૦૦/-ના દંડની વસૂલાત કરવામાં આવી હતી. આમ જિલ્લામાં જિલ્લા વહીવટીતંત્રની વિવિધ ટીમો દ્વારા જાહેરનામાનો કડક અમલ થાય તે માટે સઘન ચેકીંગ કરવામાં આવી રહ્યું હોઈ મહિસાગરવાસીઓ સાવધાન થઈ જાવું. અને જ્યારે પણ નાણૂંટકે ઘરની બહાર જવાનું થાય ત્યારે અવશ્યક માર્સ્ક પહેરીને નીકળી તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન કરી દંડનીય કાર્યવાહીમાંથી બચો.



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

આવે અને કોરોનાના સંક્રમણને વધુ ફેલાતો અટકાવી શકાય અને કાબૂમાં રાખી શકાય તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર, આર. બી. બારડે જિલ્લાના તમામ અધિકારીઓને જાહેરનામાનો કડક અમલ થાય તે જોવા માટે સૂચનાઓ આપી છે. જેના ભાગરૂપે ખાનપુર તાલુકાના લાયઝન અધિકારી, મામલતદાર અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની સંયુક્ત ટીમ દ્વારા તાલુકાના બાકોર ગામની મુલાકાત લઈ કન્ટેનમેન્ટ, વિસ્તારમાં જાહેરનામાનો કડક અમલ કરાવવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત કન્ટેનમેન્ટ સિવાયના વિસ્તારમાં પણ માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનો કડક અમલ થાય તે માટે માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગના ભંગ બદલ પ્રજા જવેલર્સના માલિક પાસેથી રૂ. ૨૦૦૦/-ના દંડની વસૂલાત કરવામાં આવી હતી. આમ જિલ્લામાં જિલ્લા વહીવટીતંત્રની વિવિધ ટીમો દ્વારા જાહેરનામાનો કડક અમલ થાય તે માટે સઘન ચેકીંગ કરવામાં આવી રહ્યું હોઈ મહિસાગરવાસીઓ સાવધાન થઈ જાવું. અને જ્યારે પણ નાણૂંટકે ઘરની બહાર જવાનું થાય ત્યારે અવશ્યક માર્સ્ક પહેરીને નીકળી તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન કરી દંડનીય કાર્યવાહીમાંથી બચો.

સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશનના નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડતી મહિસાગર લોકલ કાર્યમ બ્રાન્ચ

પોલીસ મહાનિરીક્ષક એમ.એસ.ભરાડા તથા મહિસાગર જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક રાજેશ બારોટ ગુમ અપહરણ થયેલ બાળકોને શોધવા સારૂ તથા નાસતા ફરતા આરોપીઓ ઝડપી પાડવા ડ્રાઇવ રાખવામાં આવેલ જેથી તેઓની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ, મહિસાગર લોકલ કાર્યમ બ્રાન્ચના પોલીસ ઈન્સ. વી.ડી.ધોરડા તથા પો.સબ ઈન્સ. એ.મ.કે.માલવીયા એલ.સી.બી. સ્ટાફનાં માણસોને નાસતા ફરતા આરોપીઓ પકડી પાડવા માટે અલગ અલગ ટીમોની રચના કરી સુચના આપેલ. દરમિયાન પોલીસ ઈન્સ. વી.ડી.ધોરડા નાઓને બાતમી મળેલ કે સંતરામપુર પોલીસ મથકના ગુનાનો આરોપી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવિંદભાઈ નરવતભાઈ વાલવા રહે-શીર તા-સંતરામપુર જી. મહિસાગર નાનો મળી આવેલ જે બાબતે આમલીયા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધ કરાવી આરોપીને હસ્તગત કરી લઈ અરવંદી જીલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચાંદરેજ ગામ ખાતે મજૂરી કરે છે. તેવી બાતમી આધારે ટીમ ઇન્ચાર્જ તથા પોલીસ માણસોને ઉપરોક્ત સરનામે તપાસમાં મોકલેલ જેથી ઉપરોક્ત સરનામે જઈ તપાસ કરતા સદરજી ગોવ



હવે વધુ ઘરો પર લાગશે સોલાર રૂફટોપ સિસ્ટમ

છેલ્લા એક વર્ષમાં એક લાખથી વધુ ઘરોને યોજનાનો લાભ

દેશમાં સોલાર રૂફટોપ સ્થાપિત કરવામાં ગુજરાત પ્રથમ સ્થાને

ગત વર્ષની જવલંત સફળતા આગળ ધપાવવા ફરી એકવાર ઘટાડેલ દરે સોલાર રૂફટોપ લગાવો અને સબસીડીનો લાભ લો...

રહેણાંક હેતુના ગ્રાહકો આપનું રજીસ્ટ્રેશન તુરંત કરાવો

- સરકાર તરફથી રહેણાંક હેતુના વીજ ગ્રાહકોને સોલાર રૂફટોપ માટે પ્રથમ 3 કિલોવોટની ક્ષમતા સુધી 40% તથા 3 થી વધુ અને 10 કિલોવોટની ક્ષમતા સુધી 20%ની સબસીડી
- ગૃપ હાઉસિંગ સોસાયટી રેસિડેન્શિયલ વેલ્ફેર એસોસિએશનની મજિયારી (common) સુવિધાઓના વીજ જોડાણો માટે સોલાર રૂફટોપ પ્લાન્ટ સ્થાપિત કરવા 20%ની સબસીડી
- સોલાર રૂફટોપ સ્થાપાયા બાદ જે તે એજન્સી 5 વર્ષ સુધી સિસ્ટમનું વિના મૂલ્યે મેન્ટેનન્સ કરશે
- માન્ય એજન્સીઓની નવી યાદીમાંથી ગ્રાહક કોઈ એક એજન્સી પસંદ કરી નિયત દરે સોલાર રૂફટોપ સ્થાપિત કરી શકશે
- એજન્સીઓની યાદી વીજ વિતરણ કંપનીઓની વેબસાઈટ તેમજ વીજ કચેરીએ ઉપલબ્ધ છે

સોલાર રૂફટોપ સિસ્ટમની ક્ષમતા DC(કિલોવોટ)	1.00	1.01 થી 2.00	2.01 થી 3.00	3.01 થી 4.00	4.01 થી 5.00	5.01 થી 6.00	6.01 થી 10.00	10.01 થી 25.00	25.01 થી 50.00	50.01 થી 100.00	100.01 થી 400.00
શોધિત દર (તમામ કર સાથે) (રૂ. પ્રતિ કિલોવોટ)	85226.00	82663.60	81661.20	80663.20	80663.20	80663.20	80663.20	36242.20	32960.00	31421.00	30862.00
સોલાર રૂફટોપ સિસ્ટમની ક્ષમતા DC(કિલોવોટ)	1	2	3	4	5	6	10	25	50	100	140
સોલાર સિસ્ટમની નિયત કરેલ મહત્તમ કુલ કિંમત (તમામ કર સાથે) રૂ.	85226.00	165327.20	248004.60	326652.80	405301.00	483949.20	806632.00	1616550.00	3233400.00	6284200.00	12432800.00
રાજ્ય/કેન્દ્ર સરકારની સહાય કુલ કિંમતના 40% (3 કિલોવોટ સુધી) રૂ.	14030.20	33363.60	40360.90	48469.20	48469.20	48469.20	48469.20	19441.30	36208.00	36266.20	36266.20
રાજ્ય/કેન્દ્ર સરકારની સહાય કુલ કિંમતના 20% (3 કિલોવોટથી વધુ અને 10 કિલોવોટ સુધી) રૂ.	-	-	-	16184.60	16184.60	16184.60	16184.60	16184.60	16184.60	16184.60	16184.60
રાજ્ય/કેન્દ્ર સરકારની કુલ સહાય રૂ.	14030.20	33363.60	40360.90	64653.80	64653.80	64653.80	64653.80	32625.90	52392.60	52450.80	52450.80
લાભાર્થીએ ચૂકવવાની થતી રકમ રૂ. *	20695.80	29300.00	36320.30	44198.40	44198.40	44198.40	44198.40	44198.40	44198.40	44198.40	44198.40

* ઉપરોક્ત ગણતરી રહેણાંક હેતુના ગ્રાહકો માટે છે. મજિયારી (COMMON) સુવિધાઓના વીજ જોડાણો માટે વીજ કંપનીની વેબસાઈટ ઉપર માહિતી ઉપલબ્ધ છે.

આવો સૌર ઊર્જા ક્રાંતિથી બનાવીએ ઊર્જાવાન ગુજરાત... શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાચબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

વધુ જાણકારી માટે નીચે જણાવેલ વેબસાઈટ અને ટોલ ફ્રી નંબર પર સંપર્ક કરો.



ડીજીવીસીએલ - ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૩૦૦૩ www.dgvcl.com ૧૯૧૨૩	એમજીવીસીએલ - ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૨૬૭૦ www.mgvcl.com ૧૯૧૨૪	પીજીવીસીએલ - ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૧૫૫૩૩૩ www.pgvl.com ૧૯૧૨૨
અમદાવાદ તેમજ સુરત શહેર માટે https://connect.torrentpower.com	ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ - ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૯૧૨૯ અમદાવાદ-૧૯૧૨૯ સુરત-૧૯૧૨૮	યુજીવીસીએલ - ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૧૫૫૩૩૫ www.ugvl.com ૧૯૧૨૧

નોડલ એજન્સી - ગુજરાત ઊર્જા વિકાસ નિગમ લિમિટેડ

હવે ખૂબ જ સહેલું છે... ઘર માટે સોલાર રૂફટોપ મેળવવાનું

ફક્ત મીસ કોલ કરો ૭૬૬૬૪૪૯૯૧૧

વધુ જાણકારી માટે વિઝીટ કરો

<https://suryagujarat.guvnl.com>

